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Dosud Portál NÚKIB fungoval pouze jako neveřejná platforma pro stávající povinné osoby,
která vznikla za účelem sdílet informace a posilovat spolupráci vedoucí k zabezpečení
kybernetického prostoru České republiky. V rámci příprav na novou legislativu o
kybernetické bezpečnosti však NÚKIB spustil i jeho veřejnou část. Do nabytí účinnosti
nového zákona je neveřejná část Portálu i nadále pro aktuálně povinné subjekty
dobrovolná.

Cílem veřejné části Portálu NÚKIB je vytvořit jednotné místo, kde mohou noví i stávající uživatelé
získat souhrnné informace k novému zákonu a po jeho vstupu v účinnost jednoduše plnit zákonné
povinnosti. V rámci Portálu je také plánováno publikovat veřejné informace a návody z oblasti
kybernetické bezpečnosti, podpůrné materiály a další zajímavý obsah. Aktuálně jsou zde kromě
informací k nové legislativě dostupné také formuláře k vybraným povinnostem dle stávajícího zákona
o kybernetické bezpečnosti. Tyto formuláře jsou stále dostupné i na webu NÚKIB. Stejně tak jsou
informace k novému zákonu stále dostupné na webu nis2.nukib.gov.cz, přičemž v následujících
týdnech dojde k jeho automatickému přesměrování na Portál NÚKIB.

Registraci a další povinnosti dle nového zákona o kybernetické bezpečnosti bude možné provést až
po vstupu nové zákonné úpravy v platnost, v tu chvíli budou připraveny i nové formuláře včetně
automatického vyplňování a jejich potvrzování přes Identitu občana. Je tomu tak z toho důvodu, že
legislativa ještě není přijatá a může docházet k jejím změnám.

Pilotní verze veřejné části Portálu NÚKIB slouží k otestování funkcionalit a uživatelské přívětivosti.
Produktový tým Portálu NÚKIB na rozvoji platformy neustále pracuje, včetně přípravy formulářů dle
nové legislativní úpravy. Každá zpětná vazba, ať už k obsahu, funkcionalitě, či technickému
problému, je velmi vítána a zasílat ji můžete na portal@nukib.gov.cz.

Pilotní verzi veřejné části Portálu NÚKIB nalezne zde: https://portal.nukib.gov.cz.
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